
MATEMATIKA – Preverim svoje znanje (REŠITVE NALOG) 

DZ str. 78 

1. Izračunaj. 

200 + 800 = 1000 420 + 70 =490 630 + 100 = 730 130 + 70 = 200 

100 + 600 = 700 510 + 50 = 560 720 + 200 = 920 210 + 90 = 300 

900 – 500 = 400 350 – 20 = 330 410 – 300 = 110 670 – 70 = 600 

300 – 300 = 0 780 – 50 = 730 880 – 500= 380 960 – 60 = 900 

Rezultat seštevanja imenujemo vsota. 

Rezultat odštevanja imenujemo razlika. 

2.Seštej pisno. 

a)    127        306        442        525       109         682 
    + 351     + 512     + 228     + 365    +   27     + 184 
       478        818        670        890        136        866 
 
b)    96        49          377           608         850       732 
    + 37     + 82       +   55        + 275     + 167    +    79 

133       131          432          883       1017        811 
 
3.Odštej pisno. Preveri s seštevanjem. 
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4. a) Odraslih smučarjev je bilo 417. 

    b) Vseh smučarjev je bilo 522. 

    c) Na smučišču je 312 odraslih več kot otrok. 

    

5.Izračunaj. 

3000 + 4000 = 7000 8000 – 5000=3000 3600 – 300 = 3300 3420-20 = 3400 

6000 + 1000 = 7000 1300 + 700= 2000 7200 – 200= 7000 5020+80= 5100 

9000 – 6000 = 3000 2500 + 500=3000 4060- 60= 4000 1170 + 30= 1200 

 

6. Izračunaj pisno. 

   2450         3796         5903       7500         6060         3808 
+ 3410      + 2516     + 1830    +   750      +     60     +    192 
   5860         6312        7733        8250         6120         4000 
 
 
   2010           3082        7050       8430         1000        3030 
    -720        - 1095      - 5000     - 3798       -   250     -   330 
  1290           1987        2050       4632           750        2700 
 
 
7. Števila: 1281, 1282, 1283 
  
1281 + 1282 + 1283 = 3846 
 
 Odgovor: Vsota vseh števil je manjša od 4000. 
 
8. 

 ţenske moški otroci skupaj 

smučarji 1190 1492 1140 3822 

deskarji 167 225 125 517 

skupaj 1357 1747 1265 4339 

a) Moških je bilo  1774. 
b) Ţensk je bilo 1357. 
c) Da. 
č) Bilo jih je 3305 več. 
d) Vseh je bilo 4439. 


